
ΠΑΜΕ ΤΑΤΟΪ 
 
ΕΙΧΑΜΕ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ’64 ΚΑΠΟΙΕΣ ΑΜΦΙΒΟΛΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΙΧΑΝ ΔΩΣΕΙ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ/ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 6 ΟΚΤ. 2013 ΣΤΟ ΔΑΣΟΚΤΗΜΑ ΤΟΥ ΤΑΤΟΪΟΥ. 
………………………….. 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ, ΟΜΩΣ, ΘΕΩΡΗΣΑ ΣΚΟΠΙΜΟ ΛΟΓΩ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΜΦΙΒΟΛΙΩΝ ΠΟΥ ΕΙΧΑΜΕ, ΝΑ ΚΑΝΩ ΜΙΑ ΕΠΙΤΟΠΙΑ 
ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ. 
ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΣΥΝΗΘΙΖΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ, ΔΗΛΑΔΗ ΝΑ ΠΗΓΑΙΝΕΙ 
ΜΙΑ ΟΜΑΔΑ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ‘Η 10 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΕΙ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΩΣΤΕ 
ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΠΛΗΡΕΣΤΕΡΑ ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΓΟΝΤΑΙ ΤΥΧΟΝ ΔΥΣΑΡΕΣΤΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ. 
  
Η ΑΝΙΧΝΕΥΣΗ 
 
ΜΙΛΗΣΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΣ ΤΑΤΟΪΟΥ ΚΟ. Β. ΚΟΥΤΣΑΒΛΗ ΠΟΥ ΚΑΝΕΙ ΚΑΙ ΤΙΣ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ ΗΜΟΥΝΑ ΤΥΧΕΡΟΣ ΠΟΥ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 28/9/2013 ΕΙΧΕ ΝΑ ΞΕΝΑΓΗΣΕΙ ΕΝΑ GROUP ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΑΜΕ ΝΑ 
ΕΝΣΩΜΑΤΩΘΩ Σ’ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΓΡΑΨΩ ΤΙΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΜΟΥ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΟΥ ΜΑΣ 
GROUP.  
ΔΥΣΤΥΧΩΣ, ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΤΡΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΗΘΗ ΟΜΑΔΑ ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ (Κ. 
ΚΩΣΤΗΣ ‘60, Κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ‘61 ΚΑΙ Λ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ’59), ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΘΕΡΜΗ ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΤΟΥΣ. 
 
ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΡΩΙ, ΛΟΙΠΟΝ, ΒΓΗΚΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟ ΚΑΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΘΗΚΑ ΒΟΡΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΩΝ-ΛΑΜΙΑΣ. 
ΒΓΗΚΑ ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ «ΒΑΡΥΜΠΟΜΠΗ», ΠΕΡΑΣΑ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ ΚΑΙ ΠΡΟΧΩΡΗΣΑ ΕΥΘΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ 
ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ. 
ΕΚΕΙ ΘΕΛΕΙ ΠΡΟΣΟΧΗ ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΚΑΤΙ ΠΟΛΥ ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΣΤΡΟΦΕΣ ΜΕ ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ 30 ΧΛΜ. ΑΥΤΗ ΤΗ 
ΦΟΡΑ ΤΗΡΗΣΤΕ ΤΟ. 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ, ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕΧΡΙ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΜΑΣ, ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΟΥΜΕ ΠΟΛΛΟΥΣ 
ΠΟΔΗΛΑΤΕΣ ΠΟΥ ΠΟΛΛΟΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΑΡΧΑΡΙΟΙ ΠΑΡΑ ΤΟΝ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΟΥΣ. 
ΕΚΤΟΣ ΑΥΤΟΥ, ΚΙΝΗΘΕΙΤΕ ΑΡΓΑ, ΘΑΥΜΑΣΤΕ ΤΟ ΚΑΤΑΦΥΤΟ ΤΟΠΙΟ ΚΑΙ ΑΝΟΙΞΤΕ ΤΑ ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΝΑ ΠΑΡΕΤΕ ΕΝΑ ΠΟΛΥ 
ΚΑΘΑΡΟ ΑΕΡΑ ΜΕ ΑΡΩΜΑ ΠΕΥΚΟΥ. 
Η ΕΥΘΕΙΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ ΣΥΝΑΝΤΑ ΤΗΝ ΟΔΟ ΤΑΤΟΪΟΥ ΠΟΥ ΤΗΝ ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΔΕΞΙΑ ΣΕ ΜΙΑ ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΤΡΟΦΗ. 
Ο ΔΡΟΜΟΣ ΑΥΤΟΣ ΘΑ ΜΑΣ ΒΓΑΛΕΙ ΣΤΗΝ ΤΑΒΕΡΝΑ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ. 
ΑΦΗΝΟΥΜΕ ΔΕΞΙΑ ΜΑΣ ΤΟΝ ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΔΡΟΜΟ. 
ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΑΥΤΟ (σ.σ. «Λεωνίδας») ΜΗΔΕΝΙΣΤΕ ‘Η ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΤΟΝ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΟΜΕΤΡΗΤΗ ΣΑΣ, ΓΙΑΤΙ Η ΕΙΣΟΔΟΣ 
ΤΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΣ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ, ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΑΚΡΙΒΩΣ 3,5 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ ΑΠΟ ΕΚΕΙ. 
2 ΧΛΜ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΜΗΔΕΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΗΤΗ ΣΥΝΑΝΤΑΜΕ ΣΤΑ ΔΕΞΙΑ ΜΑΣ ΤΗΝ ΤΑΒΕΡΝΑ «ΘΕΑ» ΠΟΥ ΘΑ 
ΦΑΜΕ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ.  
ΠΑΡΕΝΘΕΣΗ: 
Η ΤΑΒΕΡΝΑ «ΘΕΑ» ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ ΜΑΡΙΑ ΒΟΥΛΓΑΡΗ, ΚΟΡΗ ΤΟΥ ΧΑΣΑΠΗ ΤΩΝ ΑΝΑΚΤΟΡΩΝ ΓΙΑ ΠΟΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΙ 
ΠΟΥ Η ΙΔΙΑ ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ ΕΚΕΙ, ΚΑΠΟΥ ΤΟ 1930 (ΒΡΗΚΑ ΚΑΙ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΠΟΥ ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ….). ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΜΟΥ 
ΣΤΑΜΑΤΗΣΑ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΑ ΜΑΖΙ ΤΗΣ. ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΓΛΥΚΑ…. 
ΠΙΟ ΚΑΤΩ ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΘΩ ΞΑΝΑ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΣΧΕΣΗ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ. 
ΚΛΕΙΝΕΙ Η ΠΑΡΕΝΘΕΣΗ. 
 
ΠΕΡΙΠΟΥ 1,2 ΧΛΜ. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΑΒΕΡΝΑ, ΣΤΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΜΑΣ, ΣΥΝΑΝΤΑΜΕ ΕΝΑΝ ΜΕΓΑΛΟ ΑΝΟΙΚΤΟ ΧΩΡΟ ΚΑΙ 
ΣΚΕΠΑΣΤΡΑ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΕΥΟΥΝ ΓΙΑ ΠΙΚ-ΝΙΚ ΚΑΙ ΕΝΑ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΟ ΠΛΑΤΑΝΟ – ΕΤΣΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΤΟΠΩΝΥΜΙΟ ΤΟΥ 
«ΠΛΑΤΑΝΟΣ». ΑΠΟ ΕΚΕΙ ΑΡΧΙΖΕΙ ΔΕΞΙΑ ΣΑΣ ΕΝΑΣ ΕΛΑΙΩΝΑΣ ΟΠΟΥ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΕΙΣΟΔΟΣ. ΕΙΜΑΣΤΕ ΤΩΡΑ 
ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ 1,5 ΧΛΜ ΑΠΟ ΤΗ «ΘΕΑ» ΚΑΙ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΣΤΑ ΔΕΞΙΑ ΜΑΣ, ΕΠΑΝΩ ΣΕ ΜΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΤΡΟΦΗ, ΤΗΝ 
ΚΛΕΙΣΤΗ ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΠΟΡΤΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΦΥΛΑΚΙΟ ΡΙΓΕ ΜΕ ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΑΙ ΜΠΛΕ ΓΡΑΜΜΕΣ. ΕΚΕΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ  Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΑΣ. 
ΟΙ ΑΡΧΙΚΕΣ ΜΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΛΕΓΑΝ ΟΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΩΡΟΣ ΓΙΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ. 
ΑΥΤΗ Η ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΙΑ ΑΛΑΝΑ 50 ΜΕΤΡΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΠΟΥ ΜΕ 
ΠΡΟΣΟΧΗ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΒΓΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΚΑΙ ΝΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΙ ΣΤΙΣ ΠΑΡΥΦΕΣ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ. ΜΠΟΡΕΙ, 
ΕΠΙΣΗΣ, ΝΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΙ ΚΑΙ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ, ΔΕΞΙΑ, ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ. 
ΘΕΩΡΟΥΜΕ ΟΤΙ ΠΗΓΑΙΝΟΝΤΑΣ ΝΩΡΙΣ ΕΚΕΙ (Η ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΘΑ ΑΡΧΙΣΕΙ ΣΤΙ 10:30 Π.Μ.), ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙΣ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ. ΟΠΟΙΟΣ, ΒΕΒΑΙΑ, ΘΕΛΕΙ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΕΙ ΝΩΡΙΤΕΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΚΑΡΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΝΑ 
ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 10:30 ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΤΟ ΟΜΟΡΦΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ. 
………………………….. 
ΝΟΜΙΖΩ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΤΤΟ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΘΕΙ ΟΤΙ ΔΙΝΕΤΑΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΚΟΙΝΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΕ ΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ. 



 
Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΕ ΔΥΟ ΣΚΕΛΗ. 
ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΣΚΕΛΟΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΑΝΑΚΤΟΡΩΝ (ΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΨΙΜΟ) ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 1,5 ΩΡΑΣ ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑ ΠΑΣΑ ΣΤΙΓΜΗ. 
ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΣΚΕΛΟΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΑ ΚΤΙΣΜΑΤΑ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΕΥΑΝ ΣΤΗΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΤΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΣ 
(ΒΟΥΣΤΑΣΙΟ, ΧΟΙΡΟΣΤΑΣΙΟ, ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ, ΚΛΠ) ΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΩΝ ΒΑΣΙΛΕΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΥΨΩΜΑ ΤΟΥ 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΟΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΟΙ ΤΑΦΟΙ ΤΩΝ ΒΑΣΙΛΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙ ΑΛΛΗ 1,5 ΩΡΑ, ΚΑΠΩΣ ΠΙΟ ΕΠΙΠΟΝΗ. 
 

 

Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΤΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΣ 

 

 

Η ΚΕΡΚΟΠΟΡΤΑ. 
ΑΠΟ ΕΔΩ ΘΑ ΜΠΟΥΜΕ. 
ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ 20 ΜΕΤΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΦΥΛΑΚΙΟ 
ΚΑΙ ΤΗ ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΠΟΡΤΑ. 

 
Η ΞΕΝΑΓΗΣΗ 
 
Ο ΚΟΣ. ΚΟΥΤΣΑΒΛΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΕΙΟΣ ΓΝΩΣΤΗΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ ΤΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΟΥ 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΠΟΥ ΚΤΙΣΤΗΚΕ ΣΤΟ ΛΟΦΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΒΑΣΙΛΕΩΝ, ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ 
ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΟ ΠΟΛΕΜΟ (431-404) ΓΙΑ ΝΑ ΕΛΕΓΧΟΥΝ ΤΗΝ ΒΟΡΕΙΝΗ ΕΙΣΟΔΟ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ. 
ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΜΕ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΠΡΩΤΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΑΥΤΑ ΚΤΗΡΙΑ. 
 
ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΠΛΑΤΩΜΑ, ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΑΣΠΙΣΤΗΡΙΟ 
 

 
 



ΚΑΙ ΕΚΕΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΕΣ ΠΕΤΡΕΣ ΚΑΘΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΜΑΣ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΒΑΣΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ.  
 

 
 
Η ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΚΤΟΡΩΝ (ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ) ΚΑΙ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΜΑΓΕΙΡΕΙΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΣ ΠΙΣΙΝΑΣ. 

 

ΚΤΗΡΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ 
ΥΠΑΣΠΙΣΤΗΡΙΟ. 

 

Η ΒΟΡΕΙΝΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΩΝ ΑΝΑΚΤΟΡΩΝ…ΧΘΕΣ. 

 

ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΣΤΟΛΙΖΟΤΑΝ 
ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΝΔΡΟ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ ΠΟΥ ΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΣ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΝ ΣΤΟ 
ΑΝΑΚΤΟΡΟ. ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΣΤΙΣ ΤΑΡΑΧΩΔΕΙΣ 
ΕΠΟΧΕΣ ΠΟΥ Η ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΟΤΑΝ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΑΔΕΧΟΤΑΝ Η «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ….!!!!). 
ΤΕΛΕΥΤΑΙ ΦΟΡΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 1966. 



 

ΤΑ ΜΑΓΕΙΡΕΙΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΟΥΝ ΜΕ 
ΥΠΟΓΕΙΑ ΔΙΑΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΩΝ 
ΑΝΑΚΤΟΡΩΝ. ΕΚΕΙ ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ Ο,ΤΙ ΚΙΝΗΤΟ 
ΑΠΕΜΕΙΝΕ ΣΤΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑ 
ΚΑΙΡΟΥΣ ΣΥΛΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟ «ΝΟΜΙΜΟΥΣ» ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΝΟΜΟΥΣ ΠΛΙΑΤΣΙΚΟΛΟΓΟΥΣ. ΕΔΩ 
ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΓΡΑΦΟΥΝ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΠΑΓΗ ΠΟΥ 
ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ΜΕΤΑ ΤΟ 1980.  

 
Η ΝΟΤΙΑ ΠΛΕΥΡΑ ΤΩΝ ΑΝΑΚΤΟΡΩΝ ΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΩΝ ΒΑΣΙΛΕΩΝ ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΤΟΣΗ ΑΝΑΡΧΗ ΒΛΑΣΤΗΣΗ ΟΠΩΣ ΣΗΜΕΡΑ 
ΚΑΙ ΕΙΧΕ ΥΠΕΡΟΧΗ ΘΕΑ. 
ΑΚΡΙΒΩΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΒΕΡΑΝΤΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΚΟΜΗ Η ΠΙΣΙΝΑ ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ ΚΑΙ 
ΠΟΥ ΟΠΩΣ ΛΕΓΕΤΑΙ, ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕ ΠΟΤΕ. 
ΣΕ ΕΝΑΝ ΘΟΛΟ, ΔΡΟΣΕΡΟ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ, ΕΚΑΝΑΝ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΟΙ ΠΡΙΓΚΙΠΕΣ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΠΟ 
ΤΟ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΒΛΕΜΜΑ ΤΟΥ ΜΑΡΜΑΡΙΝΟΥ ΛΙΟΝΤΑΡΙΟΥ. 
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΙΣΙΝΑ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΟΙ ΚΗΠΟΙ ΤΟΥ ΑΝΑΚΤΟΡΟΥ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΜΕ ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΔΑΝΟΥ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ. 
 

 

ΝΟΤΙΑ ΠΛΕΥΡΑ ΑΝΑΚΤΟΡΩΝ, ΟΠΩΣ ΗΤΑΝ ΧΘΕΣ 
ΤΟ ΠΡΩΙ…. 

 

ΤΟ ΜΠΡΟΥΤΖΙΝΟ ΑΓΑΛΜΑ ΤΟΥ ΚΟΖΑΚΟΥ 
ΓΕΡΑΚΑΡΗ. ΕΧΑΣΕ ΜΟΝΟ ΤΑ ΒΕΛΗ ΑΠΟ ΤΗ 
ΦΑΡΕΤΡΑ ΤΟΥ. ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΗΤΑΝ ΒΑΡΥ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΟΠΕΙ ΚΟΜΜΑΤΙΑ. ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΙΣΩΣ ΒΡΕΘΕΙ 
ΚΑΠΟΙΑ ΜΕΡΑ ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ CHRISTIES, ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ…. 



 

ΕΔΩ ΦΑΙΝΕΤΑΙ Ο ΤΕΤΡΑΠΟΔΟΣ ...ΤΣΟΛΙΑΣ ΠΟΥ 
ΦΥΛΑΕΙ ΤΟ ΚΥΡΙΩΣ ΑΝΑΚΤΟΡΟ. 

 

Η ΠΙΣΙΝΑ …ΕΤΟΙΜΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ. 

 

  

  



 
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΟΥ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟ. ΚΟΥΤΣΑΒΛΗ, ΚΙΝΟΥΜΑΣΤΕ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ 
ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ. 
ΟΛΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΣΚΕΛΟΣ ΤΗΣ ΞΕΝΑΓΗΣΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙ ΠΕΡΙΠΟΥ 1,5 ΩΡΑ. 
 
ΕΔΩ ΟΠΟΙΟΣ ΘΕΛΕΙ ΠΡΟΧΩΡΑΕΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΚΑΙ ΑΝΑΧΩΡΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΑΒΕΡΝΑ.  
 
ΤΟ ΣΚΕΛΟΣ ΤΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΚΑΠΟΤΕ ΕΣΦΥΖΑΝ ΑΠΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ (ΒΟΥΣΤΑΣΙΑ, ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, ΧΟΙΡΟΣΤΑΣΙΟ, ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΕΙΟ, ΚΛΠ) – 
ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ - ΘΑ ΔΙΑΡΚΕΣΕΙ ΠΕΡΙΠΟΥ 1,5 ΩΡΑ ΑΚΟΜΗ. 
 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΘΕΩΡΩ ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΛΕΞΟΥΜΕ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΣΚΕΛΟΥΣ ‘Η ΤΟΥ ΑΛΛΟΥ. Ο ΚΟΣ, ΚΟΥΤΣΑΒΛΗΣ 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΤΕΘΕΙΜΕΝΟΣ ΝΑ ΚΟΨΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΡΑΨΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΜΑΣ. 
 
ΟΙ ΚΑΙΡΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΣΦΑΛΩΣ ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΣΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΥΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΜΑΣ.  
 
ΣΑΣ ΠΑΡΑΘΕΤΩ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΑΠΟ ΤΟ  ΣΚΕΛΟΣ ΤΗΣ ΥΠΟΛΟΙΠΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ ΜΕ  ΤΟ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ. 
ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ  ΒΑΣΙΛΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΡΙΓΚΙΠΩΝ. 
 
ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΛΟΦΟ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ, ΜΕ ΑΡΚΕΤΑ ΑΝΗΦΟΡΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ. 
 
ΕΒΓΑΛΑ 83 ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ. 
ΣΑΣ ΠΑΡΑΘΕΤΩ ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΩΡΙΣ ΣΧΟΛΙΑ, ΚΥΡΙΩΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ ΠΡΟΤΡΕΨΩ ΘΕΤΙΚΑ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΤΕ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ 
ΕΠΙΣΚΕΨΗ – ΕΚΔΡΟΜΗ. ΕΓΩ ΕΚΕΙ ΞΕΧΑΣΑ ΤΟ ΧΡΟΝΟ….. 
 
ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΙΚΑ ΕΧΩ ΝΑ ΠΩ ΕΝΑ ΠΡΑΓΜΑ…. 
ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΚΤΗΜΑ ΑΦΗΣΑΝ ΤΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΤΟΥΣ ΟΙ ΑΕΙΜΝΗΣΤΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΝΕΩΤΕΡΟΙ ΑΕΙΠΤΥΣΤΟΙ…. 
 

 

…ΚΑΓΚΕΛΟ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΦΟΡΤΩΜΑ… ΚΑΠΟΥ 
1000 ΜΕΤΡΑ ΚΑΓΚΕΛΑ ΑΠΟ ΣΥΜΠΑΓΕΣ ΣΙΔΕΡΟ 
ΕΧΟΥΝ ΚΑΝΕΙ ΦΤΕΡΑ. 

 

ΠΗΓΑΔΙ ΜΕ ΜΑΙΑΝΔΡΟΥΣ ...ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΣΧΕΔΙΑ!  



 

ΚΑΠΟΙΟΣ ΦΕΡΕΛΠΙΣ ΦΥΛΑΚΑΣ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΣΕ ΤΗΝ 
ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ…. 

 

Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ. 

 

ΕΡΕΙΠΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ 
ΤΑΦΙΚΟ ΣΥΜΠΛΕΓΜΑ. 

 

Ο ΤΑΦΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α’ ΚΑΙ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑΣ 
ΟΛΓΑΣ. 

 



 
 

 
 
ΟΙ ΤΑΦΟΙ ΤΩΝ ΒΑΣΙΛΕΩΝ ΠΑΥΛΟΥ ΚΑΙ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗΣ. 
 
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
 
Η ΤΑΒΕΡΝΑ «ΘΕΑ» 1,5 ΧΛΜ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ, ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ, ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ ΝΑ 
ΣΥΝΑΝΤΗΘΟΥΜΕ, ΝΑ ΦΑΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΠΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ. 
ΕΧΕΙ ΧΩΡΟ ΓΙΑ ΠΑΡΚΑΡΙΣΜΑ ΠΕΡΙΠΟΥ ΓΙΑ 40 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ. 
ΜΙΛΗΣΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑ. ΜΑΡΙΑ ΠΟΥ ΕΔΕΙΞΕ ΜΙΑ ΠΗΓΑΙΑ ΧΑΡΑ ΠΟΥ ΘΑ ΦΙΛΟΞΕΝΗΣΕΙ ΕΜΑΣ ΣΤΗΝ ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΤΗΣ, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ  ΜΑΣ ΣΤΟ ΤΑΤΟΪ, ΓΙΑ ΕΥΝΟΗΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ. 
 
ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΨΗΣΤΑΡΙΑ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ:  
ΑΡΝΙ €30 ΤΟ ΚΙΛΟ. ΜΟΣΧΑΡΙ ΣΤΑΥΛΙΣΙΟ €28 ΤΟ ΚΙΛΟ, ΣΑΛΑΤΑ €4 Η ΜΕΡΙΔΑ, ΚΡΑΣΙ €4 ΤΟ ΚΙΛΟ. 
ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΒΓΑΛΕΙ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΕΝΑ 'Η ΑΝΑ ΖΕΥΓΑΡΙ. 
ΘΑ ΜΑΣ ΚΑΝΕΙ ΕΚΠΤΩΣΗ 5% ΚΑΙ ΘΑ ΜΑΣ ΚΕΡΑΣΕΙ ΤΑ ΦΡΟΥΤΑ. 
 
ΠΡΕΠΕΙ ΟΜΩΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΝΑ ΤΗΣ ΠΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ 10%, ΓΙΑ ΝΑ 
ΜΑΣ ΣΤΡΩΣΕΙ ΑΝΑΛΟΓΑ ΤΟΝ ΚΑΙΡΟ ΜΕΣΑ ‘Η ΕΞΩ. 
ΑΝ ΚΑΠΟΙΟΙ ΘΕΛΟΥΝ, ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΑΝΕΒΟΥΝ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟ ΦΑΓΗΤΟ, ΟΠΟΤΕ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ 
ΑΝΑΒΡΥΤΙΝΗ ΠΑΡΕΑ ΠΡΟΣ ΧΑΡΑ ΟΛΩΝ ΜΑΣ. 
ΚΑΙ, ΒΕΒΑΙΑ, ΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 
ΞΕΝΑΓΗΣΗ, ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΤΟ ΕΧΕΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ. 
ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΠΙ ΜΕΡΟΥΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΡΟΜΗ, ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΣΤΟ 210 6531366 
ΚΑΙ ΓΙΑ ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΣΤΟ 6977 451181. 
 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ (EMAIL mailmaster@anavryta.gr ‘Η ΤΗΛ. 
2108031345 & 6943891011). 
 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΡΑΜΥΤΙΝΟΣ 
 
 
ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΙΛΩΝ ΚΤΗΜΑΤΟΣ ΤΑΤΟΪΟΥ: 
http://www.tatoi.org/?page_id=71 
ΔΙΝΕΙ ΠΟΛΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΤΟΠΙΣΤΕΙΤΕ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ. 
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